YITIOYPTEIO ATPOTIKHX ANAIITYEHX & TPOPIMON
INEPI®EPEIAKO KENTPO ITPOXTAZIAY ®YTON & [TOIOTIKOY EAETXOY AXAIAX
IMAnpogopieg: ITéttag Nikog [EQPTIKE> ITPOEIAOTTOIH> E1>

Eykekpipéva Evropoxktova & Axkapeoxtova MnAwag & AxAaduag, étoog 2013
ITarpa, 27 Maptioo 2013
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ENTOMOKTONA
AOAEKANTIEN (gAkuoTikn) + -2 -
AKETAMIMPINT + + 4A| 3 | 14
ANATA KAAIOY AITIAPQN OZES + + + + + 2 0
AMMAMEKTIN (AxAadia) + 6 2 | 14
BAKIAAOZ ©OYPIIT AlZ + + 11A 0
BAKIAAOZ ©OYPIIT KOYPZT + + |+ |+ |+ 11A 0
AEATAMEGPIN + | + + + + + + 3A| 3 7
EMAMEKTIN + 6 3 3
ETO®ENTMPOZ= (MnAwd) + 3A| 2| 7
OEIAKAONMPINT + + + | + 4A | 4 | 14
OEIAMEGOzZAM + 4A | 2 | 14
IMINTAKAOPTINT (AxAadLa) + 4A | 2 7
INTO=AKAPMI + + 22A| 3 | 10
102 (TYNOY KOKKIQZEQN) + - 2 3
KAOAIN (AxAadia) + - | 1] 1o
KAOGIANINTIN + 4A | 3 | 14
MEGOZY®ENOZAINT + + 18| 9 | 14
NTIGAOYMNENZOYPON + | + + | + 151 2 | 30
NAPAQINIKA AAAIA + |+ |+ + |+ |+ |+ |+ + + |+ 221
MIPIMIKAPMI + 1A| 4 | 21
NYPINPO=Y®EN + + 7C| 2 | a
2MINOZANT + | + + 5 2 7
2YAANOOPIN - AAMAA + + + 3A| 2 7
>YDOAOYOPIN + | + + 3A| 2 7
>YDOAOYOPIN -B + | + + 3A| 2 7
TEMMOY®ENOZAINT + + 18| 3 | 14
DOENO=YKAPMI + |+ + + + + 7B| 1 *
OAONIKAMINT + 9C| 3 | 21
OAOYBAAINEIT +| + + + |+ 3A| 4 | 90
DOOIMET + |+ + + + + |+ + + 1B| 1 | 28
XAOPANGPANIAIMPOA + +| + + 28| 4 | 14
XAOPMNYPI®OI MEGYA + | + + + + + + 1B| 1 | 30
XAOPMNYPIOQZ + + |+ + |+ |+ + |+ +|+ |+ +|+|1B| 2 | 21
AKAPEOKTONA
AZEKINOZYA + |+ 200 1 | 14
EZYOIAZO= + | + 10A| 1 | 35
ETO=AZOA + |+ 10B| 1 | 28
KAOQENTEZIN + 10A| 2 | 45
MIAMMOEMEKTIN (MnAwd) + 6 2 | 14
NYPINTAMMEN (MnAtd) + 21A| 1 | 20
SMNIPONTIKAO®EN + |+ 23| 1 | 14
TEMNOY®ENMYPANT + 21| 1 | 21
OENMYPOZIMEIT (MnAwd) + 21A| 1| 7

Inp/oelg: Teheutaio EméuPaon = Huépeg mpo Tuykopdng, ma = mpo avonong, * ®ENOZYKAPMI: Teheutaio eméupaon = MHA:20 AXA:3i



